sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2255:11 =205 - 2255 istdurch 11 teilbar (11(] 2255).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 778558
Zahl 2: 108659
Zahl 3: 326722
Zahl 4: 144200
Zahl 5: 202070
Zahl 6: 152471
Zahl 7: 560373
Zahl 8: 338680
Zahl 9: 912308
Zahl 10: 851302
Zahl 11: 641807
Zahl 12: 123002
Zahl 13: 601524
Zahl 14: 42087

Zahl 15: 438735
Zahl 16: 961467
Zahl 17: 96614

Zahl 18: 700150
Zahl 19: 341969
Zahl 20697433
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Losungen

Zahl'l 778558 ouesumme  77+85+58=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 778558)
Zahl 2 108659 auessmme  10+86+59=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 } 108659)
Zahl 3 326722 quesimme  32+67+22=121 :11=11  durch 11 teilbar (11]h326722)
Zahl 4 144200 oauersumme 1+42+00=5 :11=500 nicht durch 11 teilbar (11 { 144200)
Zahl5 202070 ouesumme  20+20+70=110 :11=10 durch 11 teilbar (117202070)
Zahl 6 152471 quersumme 1s+24+71=110 :11=10 durch 11 teilbar (11%] 152471)
Zahl7 560373 ouesumme  se+03+73=132 :11=12 durch 11 teilbag (11 | 560373)
Zahl 8 338680 aquessmme  33+486+80=199 :11=1809 nicht durch ldsteitbar (11 } 338680)
Zahl9 912308 aquessmme  o1+23+08=122 :11=1109 nicht durch"12 teilbar (11 } 912308)
Zahl 10 851302 querssmme  s5+13+02=100 :11=909 nicht durchplIsteilbar (11 4 851302)
Zahl 11 641807 quersumme 64+18+07=89 :11=809 Nicht#durCh 21 teilbar (11 } 641807)
Zahl 12 123002 oauersumme 12+30+02=44 :11=4  dURCANL 1 teilbar (11 | 123002)
Zahl 13 601524 auersumme 0+15+24=99 :11=9 geurch 11 teilbar (11 | 601524)
Zahl 14 42087  auersumme 4+20+87=111 :10= w09 ficht durch 11 teilbar (11 4 42087)
Zahl 15 438735 ouesumme  43+87+35=165 : 1158 dUrch 11 teilbar (11 | 438735)
Zahl 16 961467 aquessmme  96+14+67=177(: 1153609 nicht durch 11 teilbar (11 } 961467)
Zahl 17 96614  auersumme o+66+L=ag :11-800 Nicht durch 11 teilbar (11 { 96614)
Zahl 18 700150 auessmme  70+01+50f21 jma=11  durch 11 teilbar (11 | 700150)
Zahl 19 341969 ouesumme 3419 +68=13% :11=1100 Nicht durch 11 teilbar (11  341969)
Zahl 20 697433 ouesumme  e9+7433=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 697433)
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